

Ufficio Scolastico Regionale per il Piemonte Direzione Generale

CONTRATTO INDIVIDUALE DI LAVORO PER L'ASSUNZIONE A TEMPO INDETERMINATO

Con il presente atto

FRA

Il Direttore dell'Ufficio Scolastico Regionale per il Piemonte Dott. STEFANO SURANITI (C.F. SRNSFN79E07Z112U)

Ε

II/La dirigente scolastico/a CAMPANELLA MARIA ANTONIETTA (C.F: CMPMNT64H44B429X), nato/a a Caltanissetta (CL) il 04.06.1964 e residente a Palermo (PA) in Via Lombardia, 13

PREMESSO

che con il D.D.G. prot. n. 12081 del 18.08.2022 che è parte integrante del presente contratto, il/la dott./dott.ssa CAMPANELLA MARIA ANTONIETTA è stato/a individuato/a quale destinatario/a della proposta di contratto individuale di lavoro per l'assunzione a tempo indeterminato in qualità di dirigente scolastico/a nel ruolo dell'Amministrazione scolastica periferica della regione Piemonte; aì sensi dell' art. 10 del C.C.N.L. sottoscritto in data 11.04.2006

SI STIPULA QUANTO SEGUE

La premessa costituisce parte integrante del presente contratto

Art. 1

(Natura e oggetto del contratto)

II/La dott./dott.ssa CAMPANELLA MARIA ANTONIETTA è assunto/a in prova in qualità di dirigente scolastico/a nel ruolo dell'Amministrazione scolastica periferica della regione Piemonte, con rapporto di lavoro a tempo indeterminato con decorrenza giuridica ed economica dal 1° settembre 2022.

Il periodo di prova ha la durata di un anno scolastico ed è regolato dall'art. 14 del C.C.N.L. del personale della dirigenza scolastica - Area V – dell' 11.4.2006 così come modificato dall'art. 8 del C.C.N.L. del personale della dirigenza scolastica – Area V – del 15 luglio 2010.

L'istituzione scolastica sede di servizio è assegnata con il provvedimento di incarico dirigenziale conferito ai sensi degli articoli 19 e 25 del Decreto legislativo 30 marzo 2001, n. 165, e s.m.i..



Ufficio Scolastico Regionale per il Piemonte Direzione Generale

Il/La dirigente medesimo/a è tenuto a prendere servizio presso l'istituzione scolastica assegnata con il provvedimento di incarico dirigenziale il 1° settembre 2022. La mancata presa di servizio senza giustificato motivo alla data sopra indicata, costituisce causa risolutiva del presente contratto, salvo i casi in cui, in relazione alle vigenti disposizioni, vi sia un impedimento legittimo.

Art. 2

(Trattamento economico)

Al/Alla dirigente scolastico/a CAMPANELLA MARIA ANTONIETTA compete il seguente trattamento economico annuo lordo comprensivo del rateo di tredicesima mensilità:

- a) stipendio tabellare euro 45.260,73 (art. 39, comma 3, del CCNL relativo al personale dell'Area Istruzione e Ricerca triennio 2016-2018 sottoscritto in data 8 luglio 2019);
- retribuzione di posizione parte fissa euro 12.565,11 (art. 39, comma 4, del CCNL relativo al personale dell'Area Istruzione e Ricerca triennio 2016-2018 sottoscritto in data 8 luglio 2019);
- c) retribuzione di posizione parte variabile, così come definita sulla base della graduazione delle posizioni dirigenziali effettuata ai sensi dell'art. 5, comma 3, lett. b), del CCNL relativo al personale dell'Area Istruzione e Ricerca triennio 2016-2018, sottoscritto in data 8 luglio 2019, nonché dei criteri stabiliti in sede di contrattazione integrativa di cui all'art. 7, comma 1, del medesimo CCNL (art. 42).

Al/Alla dirigente scolastico/a CAMPANELLA MARIA ANTONIETTA è inoltre attribuita la retribuzione di risultato sulla base dei criteri stabiliti in sede di contrattazione integrativa di cui al citato art. 7, comma 1, del CCNL 8/7/2019.

La spesa graverà sui competenti capitoli di bilancio del Ministero dell'Istruzione.

Art. 3

(Dichiarazione di insussistenza di cause di incompatibilità)

II/La dott./dott.ssa CAMPANELLA MARIA ANTONIETTA dichiara, sottoscrivendo il presente contratto e sotto la propria responsabilità:

a) di non avere altri rapporti di lavoro dipendente, o collaborazione continuativa o di consulenza con altre Amministrazioni pubbliche o con soggetti privati, salvo quelli derivanti da incarichi espressamente consentiti da disposizioni normative o autorizzati dall'Amministrazione.



Ufficio Scolastico Regionale per il Piemonte Direzione Generale

b) di non trovarsi in alcuna delle situazioni di incompatibilità richiamate dall'art. 53 del D. Lgs. n. 165/2001 e successive modificazioni.

Art. 4

(Risoluzione del contratto)

Il rapporto di lavoro è regolato dai contratti collettivi nel tempo vigenti anche per quanto concerne le cause di risoluzione del contratto di lavoro e i relativi termini di preavviso; costituisce in ogni modo causa di risoluzione del contratto, senza obbligo di preavviso, l'annullamento della procedura di reclutamento che ne costituisce il presupposto.

Art. 5

(Foro competente)

Competente per ogni controversia derivante dal presente contratto è il Foro del luogo in cui presta servizio il/la dirigente scolastico/a.

Il presente contratto è sottoposto ai controlli previsti dalla normativa vigente.

Letto, approvato e sottoscritto.

Torino, 26.08.2022

II/La Dirigente scolastico/a
CAMPANELLA MARIA ANTONIETTA

Juana autoriette Campullo

Il Direttore Generale

STEFANO SURANITI





Ufficio Scolastico Regionale per il Piemonte Direzione Generale

CONTRATTO INDIVIDUALE DI LAVORO

Con il presente atto

FRA

Il Direttore dell'Ufficio Scolastico Regionale per il Piemonte Dott. STEFANO SURANITI (C.F. SRNSFN79E07Z112U)

E

II/La dirigente scolastico/a CAMPANELLA MARIA ANTONIETTA (C.F: CMPMNT64H44B429X), nato a Caltanissetta (CL) il 04.06.1964 e residente a Palermo (PA) in Via Lombardia, 13

SI STIPULA QUANTO SEGUE

Art. 1

(Oggetto del contratto)

1. Il presente contratto individuale definisce il trattamento economico correlato all'incarico di dirigente scolastico/a presso l'istituzione scolastica ISTITUTO COMPRENSIVO "CENA" di TORINO (TO) conferito al/alla dott./dott.ssa CAMPANELLA MARIA ANTONIETTA ai sensi dell'art. 19 comma 5 del Decreto legislativo 30 marzo 2001, n. 165 e successive modificazioni e integrazioni.

Art. 2

(Decorrenza del trattamento economico)

1. Il trattamento economico, determinato ai sensi degli articoli seguenti nel rispetto dei principi definiti dall'art. 24 del Decreto legislativo 165/2001 e successive modificazioni e dai contratti collettivi nazionali di lavoro, ha effetto dalla data di decorrenza del provvedimento di conferimento dell'incarico.

Art. 3

(Trattamento economico)

Al/alla dirigente scolastico/a CAMPANELLA MARIA ANTONIETTA compete il seguente trattamento economico annuo lordo comprensivo del rateo di tredicesima mensilità:



Ufficio Scolastico Regionale per il Piemonte Direzione Generale

- a) stipendio tabellare euro 45.260,73 (art. 39, comma 3, del CCNL relativo al personale dell'Area Istruzione e Ricerca triennio 2016-2018 sottoscritto in data 8 luglio 2019);
- retribuzione di posizione parte fissa euro 12.565,11 (art. 39, comma 4, del CCNL relativo al personale dell'Area Istruzione e Ricerca triennio 2016-2018 sottoscritto in data 8 luglio 2019);
- c) retribuzione di posizione parte variabile, così come definita sulla base della graduazione delle posizioni dirigenziali effettuata ai sensi dell'art. 5, comma 3, lett. b), del CCNL relativo al personale dell'Area Istruzione e Ricerca triennio 2016-2018, sottoscritto in data 8 luglio 2019, nonché dei criteri stabiliti in sede di contrattazione integrativa di cui all'art. 7, comma 1, del medesimo CCNL (art. 42).

Al/Alla dirigente scolastico/a CAMPANELLA MARIA ANTONIETTA è inoltre attribuita la retribuzione di risultato sulla base dei criteri stabiliti in sede di contrattazione integrativa di cui al citato art. 7, comma 1, del CCNL 8/7/2019.

La Ragioneria Territoriale dello Stato di Torino - Servizio Stipendi è autorizzata ad effettuare le conseguenti variazioni contabili.

La spesa graverà sui competenti capitoli di bilancio del Ministero dell'Istruzione.

Art. 4

(Incarichi aggiuntivi)

- 1. Gli eventuali incarichi aggiuntivi svolti dal/dalla dott./dott.ssa CAMPANELLA MARIA ANTONIETTA, in ragione dell'Ufficio oppure conferiti dall'Amministrazione o su designazione della stessa sono regolati dalle disposizioni di cui all'art. 19 del CCNL dell'11 aprile 2006 e all'art. 10 del CCNL del 15 luglio 2010.
- 2. Il/La dirigente scolastico/a CAMPANELLA MARIA ANTONIETTAsi impegna a fornire tutte le informazioni necessarie ai fini dell'anagrafe degli incarichi e/o della costituzione del fondo in riferimento a qualsiasi incarico conferito, direttamente o indirettamente, o autorizzato dall'Amministrazione.

Art. 5

(Efficacia)



Ufficio Scolastico Regionale per il Piemonte Direzione Generale

L'efficacia del presente contratto è subordinata al perfezionamento del decreto di conferimento dell'incarico.

Art. 6

(Foro competente)

Competente per ogni controversia derivante dal presente contratto è il Foro del luogo in cui presta servizio il dirigente scolastico.

Il presente contratto è sottoposto ai controlli previsti dalla normativa vigente.

Letto, approvato e sottoscritto.

Torino, 31 agosto 2022

II/La Dirigente scolastico/a
CAMPANELLA MARIA ANTONIETTA

luero O wouth Compaile

Il Direttore Generale STEFANO SURANITI

Anoud and



DICHIARAZIONE SULL'INSUSSISTENZA DI CAUSE DI INCOMPATIBILITA' E DI INCONFERIBILITA' DI CUI AL D.LGS. N. 39/2013

Il/La sottoscritto/a CAMPANELLA MARIA ANTONIETTA C.F. CMPMNT64H44B429X in relazione all'incarico di dirigente scolastico/a presso l'Istituzione scolastica ISTITUTO COMPRENSIVO "CENA" di TORINO (TO) a decorrere dall'1 settembre 2022, consapevole delle sanzioni penali in caso di dichiarazioni mendaci e della decadenza dai benefici conseguenti al provvedimento emanato (ai sensi degli artt. 75 e 76 del D.P.R. 445/2000), sotto la propria responsabilità

DICHIARA

che non sussistono cause di incompatibilità e di inconferibilità a svolgere l'incarico, indicate dal D.lgs. n. 8 aprile 2013, n. 39.

La presente dichiarazione è resa ai sensi e per gli effetti dell'art. 20 del predetto D.lgs. n. 39/2013.

Torino, 31 agosto 2022

IL/LA DIRIGENTE SCOLASTICO/A
CAMPANELLA MARIA ANTONIETTA

Move Outsith Camprell





Ufficio Scolastico Regionale per il Piemonte Direzione Generale

ATTESTAZIONE DI CONFORMITA'

Si attesta, ai sensi dell'art. 10 DPCM del 13/11/2014, che la presente copia informatica firmata digitalmente è conforme ai documenti originali analogici dai quali è estratta.

Gli originali sono conservati agli atti di questo ufficio a norma di legge.

Il Direttore Generale Stefano Suraniti

Documento firmato digitalmente ai sensi del c.d. Codice dell'Amministrazione digitale e norme ad esso connesse

